

Татьяна Попова

мифическая ЭКОНОМИКА ДЛЯ ДЕТЕЙ



ЭКОНОМИКА В МИФАХ И ЛЕГЕНДАХ

«Я не маленький, в сказки не верю!» Возможно, тебе приходилось слышать такие слова или самому их произносить. Однако в древности не только маленькие дети, но и взрослые искренне верили в истории, которые нам кажутся сказками.

В разных концах земли люди передавали из уст в уста мифы (сказания о богах и героях), сочиняли легенды (повествования о чудесных происшествиях). Могут ли эти сказки поведать, как жили наши предки? Да! Ведь наши предки сочиняли мифы и легенды, пытаясь понять и объяснить, как устроен мир, и нередко дополняли чудесными подробностями вполне реальные события. Получается, что, знакомясь с древними сказаниями, мы как бы читаем послания из прошлого, в которых в сказочной форме говорится о жизни людей в древности.





ЗАДАНИЕ: изучая мифы и легенды, можно многое узнать и об экономике. Что такое экономика? Чтобы найти ответ, тебе, подобно многим героям древних мифов, придётся потрудиться и собрать зеркало, разбитое озорным троллем. Соберёшь правильно—прочтёшь на зеркале определение слова «экономика».





Почитать описание и заказать в МИФе

Смотреть книгу

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:







